

ATA DA REUNIÃO DO GRUPO DE TRABALHO URBANO**Data: 20 de março de 2012****Local: Observatório Ambiental Jirau/Nova Mutum Paraná**

Às 19h05m do dia 20 de março de 2012, no Observatório Ambiental Jirau, em Nova Mutum Paraná deu-se início a reunião do Grupo de Trabalho Urbano. O coordenador de Socioeconomia da ESBR, Anderson Imolesi, fez a abertura do evento dando as boas vindas aos presentes, agradeceu a presença de todos. Em seguida, a equipe técnica da empresa CNEC falou sobre a campanha contra a raiva (repassando aos presentes) informações sobre a doença, como a raiva é transmitida e os métodos de cuidados e prevenção. Em seguida, Anderson voltou a falar sobre os encaminhamentos da reunião anterior.

Item 01:

- Possibilidade das reuniões do Grupo de Trabalho Lazer e Turismo serem realizadas em Nova Mutum Paraná;

Anderson declarou que a reunião vai acontecer em Nova Mutum Paraná no dia 21/03/2012 no Observatório Ambiental Jirau em Nova Mutum Paraná às 14h30min.

Item 02:

- Tratar o assunto relacionado à atividade garimpeira no GT de Acompanhamento das Atividades Minerárias;

Anderson confirmou que o assunto já vem sendo tratado ao longo das reuniões do GT e terão continuidade nas próximas reuniões do dia 10 (Manuais) 14h30min e dia 11 (Balsas e dragas) às 09h00 no Hotel Aquarius em Porto Velho.

Item 03:

- Verificar a possibilidade de um ponto exclusivo para taxistas ao lado da rodoviária;

Anderson explicou que a rodoviária foi entregue em novembro de 2010 e esclarece que aquela área é da Prefeitura Municipal de Porto Velho.

Item 04:

- Verificar a possibilidade de colocar areia nas quadras de Nova Mutum Paraná devido o acúmulo de água;

Anderson confirmou que a ESBR vai disponibilizar areia na quadra e a distribuição de areia será de responsabilidade da comunidade mediante acordo com a Rosilene Prestes.

Item 05:

- Verificar a possibilidade de instalação de iluminação nas praças;

A ESBR não irá fazer o trabalho de iluminação, pois este é de competência da Prefeitura, porém, ficou definido nos encaminhamentos o agendamento de uma reunião entre Prefeitura, comunidade e ESBR para essa discussão e definição.

Perguntas:

Como estão as escrituras dos lotes?

Qual será "de fato" a área da Amorimp?

Qual o procedimento a ser tomado quanto os danos que surgem nas casas?

Onde será a área de lazer de Nova Mutum Paraná?

Todos os questionamentos foram respondidos pela equipe técnica da ESBR.

Comentários:

- Rosilene Prestes e Guilherme Isaías ressaltaram a importância da ESBR entregar documento comprovando que a ESBR entregou ao Município e Estado prédios públicos, entre outras benfeitorias;

- Antônio Vanderlei comentou sobre a questão das quadras e dos esgotos entupidos, das ruas esburacadas e da sede administração com obra inacabada;

- O gerente de Socioeconomia da ESBR Luiz Antonio esclareceu que foi criado um mecanismo dentro das Compensações Sociais para aplicar as benfeitorias nas áreas de Saúde, Educação, Lazer e Turismo, Segurança Pública, ou seja, o que seria de competência da Prefeitura e da ESBR;

- Adelina Fonseca ressaltou que existe um Protocolo de Intenções discutido e planejado com a Prefeitura. E que considera legítimo a comunidade ser informada da aplicação dos recursos, conforme registrado nos encaminhamentos.

Encaminhamentos:

- Conforme solicitação dos integrantes do GT Urbano, a ESBR se comprometeu em entregar documento comprovando a entrega dos equipamentos sociais para a Prefeitura: Rodoviária, Posto de Saúde, Centro Administrativo, Creche, Quadra de Futebol, Praças, entre outras benfeitorias, até a próxima reunião do GT Urbano.

[Handwritten signatures and initials at the bottom of the page]

- Apresentação do status das obras de Compensação Social pelos representantes da SEMEP;
- Comunicar individualmente (por meio de documento) as pessoas da Saúde e Educação que foram cadastradas no Cadastro Socioeconômico como moradores de república, que as mesmas receberão da ESBR em 2014 uma casa em Nova Mutum Paraná;
- O Observatório articulará uma reunião entre Poder Público, representantes da comunidade e ESBR para discutir as questões de infraestrutura que a comunidade entende como pendente, com o objetivo de discutir e definir responsabilidades e atribuições de cada segmento. Para este fim, o Observatório juntamente com representantes da comunidade, identificará as pendências; data da reunião para identificação: 16 de abril, às 19h00, na sede do Observatório. Data da reunião com o Poder Público: dia 25 de abril, com horário a definir;
- Apresentação da planta do campo, faltando arquibancadas e vestiários (Comunidade).

Próxima reunião: dia 22 de maio de 2012, Quarta-feira, às 18h30min.

A reunião foi encerrada às 21h38m com a leitura, aprovação e assinatura da Ata, sendo a lista de presença anexa ao documento.

[Handwritten signatures and names in blue ink]

[Signature] [Signature] [Signature] [Signature] [Signature]
 [Signature] [Signature] [Signature] [Signature] [Signature]
 [Signature] [Signature] [Signature] [Signature] [Signature]
 [Signature] [Signature] [Signature] [Signature] [Signature]
 [Signature] [Signature] [Signature] [Signature] [Signature]
 [Signature] [Signature] [Signature] [Signature] [Signature]

Antônio da Silva
 de Oliveira
 [Signature]